

Вырезка из газеты

20 ФЕВ 1981

ТАШКЕНТСКАЯ  
ПРАВДА

г. Ташкент

## ПОЕТ ВЯЧЕСЛАВ ГРИНЧЕНКО

Звание народного артиста СССР ко многому обязывает. Удостоенный его несколько месяцев назад солист театра имени Навои Вячеслав Гринченко плодотворно работает над совершенствованием вокального и сценического мастерства; от одного спектакля к другому созданные им образы приобретают большую яркость, выразительность.

За последнюю неделю в театре прошли три спектакля, в которых народный артист СССР В. Гринченко выступил в главных партиях. В опере Андрея Петрова «Петр Первый» мы вновь

встретились с увлеченным и мужественным героем, полным созидательных сил, мечтающим «в Европу прорубить окно». В «Борисе Годунове» Мусоргского зритель увидел царя, изнемогающего под бременем страха и раскаяния и вновь аплодировали мастерству Вячеслава Гринченко.

Несмотря на большую занятость в театре, В. Гринченко отдает много сил пропаганде музыки в рабочих клубах столицы: почти каждую неделю он выступает на творческих встречах с трудящимися.